



13日,在莫斯科比柳廖沃地区,警察组成人墙应对骚乱 新华/路透

俄罗斯首都莫斯科当地时间10月13日发生了大规模排外骚乱事件,警方逮捕了至少400多人,有多名警察受伤。这次发生在莫斯科南部的骚乱是由一起凶杀案引发的,骚乱者们声称来自北高加索地区的移民杀死了一名俄罗斯人。14日,俄罗斯移民联合会呼吁所有的外国人暂时不要前往闹市区或公共场所。

一桩凶杀案引发 上千人闹市打砸

莫斯科 爆排外骚乱

原因

俄小伙被杀害引发猜测

据报道,这次大规模骚乱的起因是一名俄罗斯青年的死亡。凶杀案遇害者名为叶戈尔·谢尔巴科夫,25岁,莫斯科人,10日晚在南部行政区与陌生人发生口角,被刀捅到心脏,当场死亡,凶手逃逸。随后,警方公布了一张据认为是凶手的监控照片。

然而,俄罗斯的一些媒体在报道中却称照片上的那个人(凶手)看起来不像是本地人,而像是来自北高加索地区的人。俄罗斯民族主义者则因此认定凶手就是一名外来劳工。这些明显带有主观猜测的说法顿时引发了极大愤怒。

骚乱

疑被极端民族主义者利用

13日下午,一些莫斯科市民在杀人案发生地点集会,抗议当局缉凶不力。大约1000人参与集会,包括当地居民、议员、球迷和极端民族主义者。一些人呼喊“俄罗斯人的俄罗斯”和其他极端民族主义口号。随后,一群年轻人把矛头对准附近一家商场和一处菜市场,认定那里藏匿着凶手。骚乱者强行闯入商场,打砸橱窗,纵火,投掷烟幕弹,甚至封锁街道。警方抽调大量警力赶赴现场,并出动了直升机。骚乱者扔空啤酒瓶子,向警方投掷棍棒和锤子,警方则以警棍“伺候”。一名警队指挥官受重伤。

这是自2010年12月马涅什广场因足球比赛爆发冲突以来俄罗斯规模最大的冲突事件。

应对

悬赏追凶 提高警戒级别

俄联邦内务部长弗拉基米尔·科洛科利采夫当天召开紧急会议,下令提升莫斯科警戒级别,警察结



示威者冲击商铺



一名警察受伤

束周日休息提前返回岗位,同时要求尽快侦破诱发骚乱的凶杀案。

莫斯科警方启动“火山-5”行动预案。上一次启动这一预案是2010年3月莫斯科地铁连环爆炸袭击后。作为预防措施,警方关闭了市中心红场及马涅什广场,向其他广场、火车站和地铁站加派警力,对所有街道加强安全措施。

莫斯科市长谢尔盖·索比亚宁要求加紧调查、尽快捉拿凶手,依法追究制造混乱者的责任。警方悬赏100万卢布缉拿凶手。

矛盾

凸显俄罗斯国内排外情绪

事发之后,俄罗斯一些舆论指

出,这一事件表明了,在莫斯科,俄罗斯族人与来自俄罗斯高加索地区的非俄罗斯族劳工以及来自其他苏联共和国的劳工之间的民族矛盾有日益激化的迹象。许多俄罗斯族人认为,来自高加索地区的那些非俄族人剥夺了他们工作与就业的机会。

虽然俄警方逮捕了数百人,但一些俄罗斯青年的排外情绪并未得到缓解。为此,俄罗斯移民联合会于当地时间14日郑重提醒外国人暂时不要到公共场所或闹市区,以免遭到波及。

莫斯科市南部行政区13日宣布成立打击非法移民指挥部,打算以街头巡逻、突击检查、入户排查等方式打击非法移民。综合新华社消息

新闻观察

局势能否真正平息?

分析人士指出,在莫斯科和其他俄罗斯的主要城市,民族紧张局势实际上已经延续了好几年,尤其是最近几年以来,由于就业困难,以高加索和中亚地区穆斯林为主的民工如洪水般充斥了各地,从而激起了当地人的民族主义情绪。当地人认为自己的工作机会被抢走、福利遭到了减少。这使俄罗斯政府面临着两难的境地。一方面,必须有效地安抚这些当地人;但另一方面也必须解决好其他民族人的就业问题,以体现俄各民族在就业与择业条件上的平等。

为此,莫斯科市南部行政区13日当晚便宣布成立一个打击非法移民部,计划通过街头巡逻、突击检查、入户排查的方式打击那些非法移民,来自其他国家的非法移民一一遣返,这被认为是旨在安抚当地人的一个举措。

与此同时,具有官方色彩的俄罗斯移民联合会主席建议外国人保持警戒,最好不要前往公共场所,以避免可能发生的攻击事件。这足以表明对于是否会使局势尽快平息下来,俄官方也没有信心。综合

洛杉矶机场 “干冰炸弹”爆炸

美国联邦调查局13日说,洛杉矶国际机场当晚发生“干冰炸弹”爆炸,无人伤亡,4架次航班延误。

联邦调查局发言人劳拉·艾米勒说,爆炸发生于机场2号航站楼一个男员工卫生间内,一个塑料瓶内装的干冰发生化学反应,引发爆炸。尽管没有人员伤亡报告,作为预防措施,当局依然短暂关闭2号航站楼,检查事发区域。据新华社

美国男子 埃及监狱上吊身亡

据美国广播公司10月14日报道,一名美国男子10月13日被发现死在埃及苏伊士运河城市伊斯梅利亚的狱中。

美国国务院确认死者为66岁的詹姆斯·伦恩。7月初,埃及军方驱逐埃及总统穆尔西,引发暴力骚乱,埃及随之实施宵禁,伦恩于8月29日因违反宵禁令被捕。埃及官员认定伦恩是一名退役的美国陆军军官,但美国国务院13日否认伦恩是退伍军人。

埃及检察官说,伦恩在早餐后被发现用腰带吊死在他自己的牢房卫生间门上,鼻子流血而亡。埃及检察官已下令对此进行调查。据《中国日报》

一个烟头闯祸 悉尼奥体公园失火

澳大利亚调查人员14日说,前一天发生在悉尼奥林匹克公园停车场,致使80辆汽车烧毁或严重破损的大火很可能由“蠢货”丢烟蒂引发。

警方说,正值酷暑,13日最高气温达36摄氏度且风大。停车场内油箱爆炸、轮胎“飘动”,数以百计的人从火灾现场撤离。所幸14日天气凉爽,消防员得以控制火势并扑灭大火,没有严重人员伤亡。47辆烧毁汽车和33辆“重伤”汽车列队“问候”围观者。据新华社

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊二十年不断探索创新,最终筛选国家科研成果“三联疗法”零创伤治疗疝气及鞘

膜积液。本疗法科学安全、无痛高效、随治随走。深受患者信赖欢迎,更是老人、儿童理想选择。热线:025-86631600

复位疗法治疗颈腰椎间盘突出

汉德医学研究院采用高新科研成果“液体冲击疗法”和“四维复位疗法”,快速治疗颈、腰椎间盘突出症。原理:利用高新复位技术在电脑的智控下,通过智能作用,将突出的椎间盘与受卡压的神经和血管分离,然后通过负压冲击,使突出的椎间盘自然回缩,让其恢复功能,

做到标本兼治。不开刀、不住院、费用低、安全无痛,疗效确切,已成功治愈万余例患者。就诊患者请带近期CT来电预约,可获两百元治疗费减免。

预约电话:025-83409922

地址:南京市虎踞南路6号(汉中门大桥旁)

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃瘍、口干口臭、肠燥便秘等症,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙

周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒

国药准字z20025095 www.gzwst.com 联系电话:4000809577/13951024745

黔药广审文号:2013040037

南京:先声、国盛、三九、上元堂、健军、金陵、同仁、溧水:中山药店、百缘、为陵、同济

无锡:汇华强盛、海王、健康常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房

苏州:海王、礼安、雷允上

徐州:恩华、广济连锁